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1. Amely szamokban a 0 szamjegy szerepel, az azokhoz tartozé szorzatok értéke 0. 2 pont
igy csak azokat kell figyelembe venni, amelyekben nincs 0 szamjegy. Ezekben az elsé
szamjegy 1-es, igy ezt figyelmen kiviil hagyhatjuk. Csak a masodik és harmadik szdmjegy

szorzatat kell leirni és 6sszeadni. 2 pont
1-1+1-2+...+1.9+2-1+2:2+...+2-9+...+9-14+9:2+...+9.9=
=(1+2+...+9)(1 +2+...+9)=45"=2025 3 pont

Osszesen: 7 pont

2. Egy derékszogii haromszog atfogdjanak felezpontjat a derékszogli csuccesal dsszekotve a
haromszoget 2 egyenldszari haromszogre daraboljuk (ezek szérai a hdromszog koré irhat6
kor sugarai). 3 pont

B

C A
A hegyesszogii vagy tompaszogii haromszognek huzzuk meg azt a magassagat, ami a
haromszoget két derékszogii haromszdgre bontja. Ezeket az €l6z6 médon 2-2 egyenl6szari
haromszogre bontva az eredeti haromszoget 4 egyenldszari haromszogre darabolhatjuk. 4 pont

Osszesen: 7 pont

3. Ha njeloli a keresett szamot, akkor n — 1 osztoit vizsgaljuk. A legnagyobb oszté n— 1,
a legkisebb 1. Ezek Gsszege n, igy ez nem johet szoba. 1 pont

A kovetkezd legnagyobb oszt6 n%l lehet, majd n_;i, P%l, és igy tovabb.

Az 2;—l-msk szerepelnie kell az dsszegben, mert a nala kisebbek koziil 3 6sszege kisebb, mint n.

Hasonléan nT_l is szerepel biztosan az dsszegben. 2 pont
Ezek mellé még " vagy "= johet harmadiknak. 1 pont
Ha " a harmadik 05216, akkor "% + =% + 2% = n, ebbol n = 13. 1 pont
Ha P—;—l a harmadik osztd, akkor "T_l + nT—'l + nT_l =n, ebbdl n=31. 1 pont

A kapott megoldasok jok: 13 =6+4+3 és 31 =15+10+6. 1 pont

32 =




4. Feltehetjiik, hogy a kocka éle 1 egység, és hasznaljuk az abran feltiintetett jeloléseket.

Pyt ,9e%
'! e qgle® y
X 1-x

A satirozott téglalapok teriiletének Gsszeg:

x(1-2)+yz+ (1 —-x)(1-y)=yz—xz—y+xy. 3 pont
A pottyozott téglalapok teriiletosszege:

1-xz+Q-2)A-y)+xy=xy—-xz—-y+yz 3 pont
A teriiletosszegek tehat egyenlok. 1 pont

Osszesen: 7 pont

5. 11 forduldval elszallithaté a 36 tonna aru a kovetkez6 médon: 8 fordulét ugy pakolunk, hogy
mindaddig rakjuk a ladakat a teherautora, amig el6szor tillépjiik a 4 tonnat. Ekkor az utolsénak a
teherautora rakott ladat levessziik és félretessziik. Az igy félrerakott 8 ladat 4-4 ladanként
1-1 fordul6val elszéllithatjuk, hiszen minden ldda legfeljebb 1 tonna. Az ezek utan maradt ladak
Osszesen 36 — 8-4 = 4 tonnanal kevesebbet nyomnak, igy egy forduléval elvihetok. 4 pont

Kevesebb fordulé nem feltétleniil elég, mert ha 44 ladank egyforma suly, akkor egy ladaban
36/44 = 9/11 tonna van, ebb6l 4-et tud elvinni a teheraut6, de 5-6t mar nem, igy 11 forduld
mindenképpen kell. 3 pont

Osszesen: 7 pont
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A kijavitott dolgozatokat 23 ponttél kérjiik elkiildeni a Teleki Laszlo Egyesiilet kozpontjaba.



